Mean Spectrum

Fe2 54% 140+1 km,
BLR 8070 NLR 900 km,
T T T I T T T T I 1T 11 I T

JI SN

T |

fa (1077 erg em™2s7'47")

2000

A (B) z = 2.19290

RMS Spectrum

rm606 BLR 8070 NLR 900 km/s

raw

1.5

Mgl
cr]
Hell

0.5

CIvV

Ll l
i *.“ 'l“*‘ﬂ"“”" l‘umwwl b
IR AN T TR AN

1500 2000
2.19290

fa (107" erg em™2s7'47")

SiIvV

A Q@) z

x(\t) = ( Data — Model A ) /o x
x/(410580-5232)=1.211=>1.007

it \‘l"““"“““‘\“\.1.“.\“””uuw\“l”‘\“l m:“v‘““\ AE R fi i :‘“w “m pAn il v‘u‘“..u.“ L
Lt il

80

L e
oLl L e NIRRT L b
“'““ ““‘“ R A R i ‘H“:‘ ff ““1‘”“““\“‘ Wy Hw‘u”mw‘ e ATl
E Sk i b el ' ug““.‘“uwuu i \‘.‘.‘.‘ ‘\.u‘m‘”‘lw‘ "p;“m\w‘u“"”‘.”.‘m‘“\“
i “\‘.m.wm SN e Mm“Wu‘\u.m (R H”m”uq et et At
s A RN “i“u‘”\‘\‘u‘ it T A Pl il i i
e B kot b T SR
E ) “‘.:‘“\‘E\“‘\;Mi‘;‘;";“\“;H‘:‘W\.“\"‘.W‘H!“ww:,‘\hl;m‘mw “‘p‘:}\‘“‘:““‘:“‘““““w‘;‘\H“‘:w”‘.“:I“N“: sl ::\“;“H:C\:"“ Ay ! ‘.‘ ‘,‘: iy g
|5 A P b £ o e ol e s A
° ATl R itk ! Ml W“‘““I‘\‘\‘v il ‘”l‘m {M
< ke “ L R u\‘u.“ ‘Humu
i T ‘1‘\‘1‘:”“3“1 iy
(b ‘m‘";:”:““‘l‘”l ““ "‘w ;“wu““‘ i :w:m‘c‘“‘ N R o"u‘le,.”.ww.‘v
e \H‘u”‘ “\Iu‘u‘\‘\‘:\‘u il LA S ““‘ Nlmal i WUk “u H\‘ i Mg Hu ; ey W _\‘\N\‘Ml Al ‘(l
1500 2000 3000 ...

3<-8.00

AN@)z=

bad:130=0.032% 2,19290

—0.016(21) x = 1.019(90) => 1.019(90)
med(mad) A

& and x

S,

Ik il
aatha e od i

B 3 1k el kit bt ha . S wadls Dihaind taetis Atk it i i

T Ry

et i Loy pah b oty ok bigan B b e Eotitlan, oA

2000
2.19290

1>+86.00
3<-6.00

A Q@) z

ORMSx

RMSx

-1

-2

-3

f) (10717 erg em™2s7'87")

BLR

& and x
0.5

0.2

-0.2

10

1.2

0.9

Continuum Lightcurve
rm606

L L e Eo e e e LA B S ey B B S S S | Lo
~N

o)

—

Ac %

III_!IO

11308 ) 14694 ) 19114 ) 24844 ) 32308 in
7000 7500 8000 8500 9000

MJD — 2450000

BLR Lightcurve

N -
8000
MJD — 2450000

Corrections

rm606
- 1T rrrrrrr 1T 1 T 1
L " " " 1 " " " " 1 " " " " 1 " " " " 1 " " " " I-

7500 8000

MJD — 2450000

& = 0.01(23) x = 0.943(26) =
med(mad) A
— T 1

YR

-
8000
— 2450000



